JNPYTU TECT U3 ITPAKTUKYMA N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHHUKE 1

24. oxtobap 2011.

Hamomene. Tect Tpaje 20 MmunyTa. J[03BoJbeHa je ynoTpeba HCKIbYUMBO MUCabKe M OBOTA JIMCTA Mamupa. KoHauHe 0JroBope ynucartu
y oaroBapajyhe kyhuie. Kopuctutu ce 6enunama u nonehunoM nucra 3a koHuent. [omyHHTH mojaTke O KaHaumaty y ciezaehoj
TaOJIHITH.

TTOAAIIN O KAHJIUJIATY
Wunekc (roanna/6poj) ITpesume u ume
/
TTMTABE/3AJATAK YkynHO
1 2

1. Ha ciuum je nmpukasaHa Jyrayka Tpaka, CaBHjeHa y OOJIMKY IOJIOBUHE BEOMa JIyraykKor KPYXKHOT LWJIMHJPA MOJNyNpeYHUKa d , U
BeoMa Jyradak INPaBOJIMHMjCKH IPOBOJHUK IIOCTaBJEEH HA OCH IWUIMHApA. Tpaka M NPaBOJMHMjCKH IPOBOIHUK PaBHOMEPHO CY
HaeJeKTPHCaH! HaelleKTpucameM HoxyxkHe ryctuHe Q'. Cpeanna je BasmyX. OnpenuTd BEKTOp MOMYXKHE EIEKTPHYHE CHIIe Ha

TIPABOJIMHU]CKH TPOBOAHHUK. (6 mMoeHa)

€

2. Taukacto HaeJeKkTpucame (Q Halla3M ce yCaMJbEHO Y BaKyyMy y KOOpAMHATHOM moueTky JlekaproBor cucrema. Koymku je HamoH
m3mel)y Tagaka ca koopaunatama A(2a,0,0) u B(0,a,0), rae je a >0 ? (4 moena)




OAI'OBOPU HA IIMTABA CA APYTOI' TECTA U3 ITPAKTUKYMA N3 OCHOBA
EJIEKTPOTEXHUKE 1, OAPXXAHOI" 24. OKTOBPA 2011. TOAMHE

V2
2Q i,. A:-
T’ega

1.V ogHOCY Ha KOOpJWHATHU CUCTEM ca ciuke, F'=

2. HanoH je U gp = n .
TEya



DRUGI TEST IZ PRAKTIKUMA IZ OSNOVA ELEKTROTEHNIKE 1

24. oktobar 2011.

Napomene. Test traje 20 minuta. Dozvoljena je upotreba iskljucivo pisaljke i ovoga lista papira. Kona¢ne odgovore upisati u
odgovarajuce kucice. Koristiti se belinama i poledinom lista za koncept. Popuniti podatke o kandidatu u sledecoj tablici.

PODACI O KANDIDATU
Indeks (godina/broj) Prezime i ime
/
PITANJE/ZADATAK Ukupno
1 2

1. Na slici je prikazana dugacka traka, savijena u obliku polovine veoma dugackog kruznog cilindra poluprecnika a, i veoma dugacak
pravolinijski provodnik postavljen na osi cilindra. Traka i pravolinijski provodnik ravnomerno su naelektrisani naelektrisanjem
poduZne gustine Q'. Sredina je vazduh. Odrediti vektor poduZne elektri¢ne sile na pravolinijski provodnik. (6 poena)

€

2. Tackasto naelektrisanje Q nalazi se usamljeno u vakuumu u koordinatnom pocetku Dekartovog sistema. Koliki je napon izmedu
tacaka sa koordinatama A(24,0,0) i B(0,a,0), gde je a >0 ? (4 poena)




